
 zelo dobro (80–100)    dobro (60–79)     
 povprečno (40–59)    pomanjkljivo (20–39)   

 nezadovoljivo (0–19)

OZNAČEVANJE IN INFORMIRANJE  
O ALERGENIH V SLAŠČIČARNAH

OCENA  
PRODAJNEGA MESTA

OCENA  
ZNANJA IN NAČINA 

DELA OSEBJA SKUPNA OCENA
Ime obrata Naslov 70 % 30 % 100 %

Zvezda Kongresni trg 3, Ljubljana +

Q kavarna Gorkega ulica 45, Maribor +

Kresnička Podutiška cesta 29, Ljubljana +

Dulcis Clevelandska ulica 47, Ljubljana +

Cacao Petkovškovo nabrežje 3, Ljubljana O

Lolita Cankarjevo nabrežje 1, Ljubljana O

Pohorska kavarna Ob ribniku 1, Maribor O

Brioni Koroška cesta 10, Kranj −

Cappuccino Kopališko nabrežje 1, Koper −

Mignon Obala 33, Portorož −

Vigo ice cream Mačkova ulica 2, Ljubljana −

Rendes vouz Oprešnikova ulica 28, Kranj −

Pilea Šmartinska cesta 152g, Ljubljana − −

Kavarna Triglav Pristaniška ulica 5, Koper − −

Slaščičarna Piran Cankarjevo nabrežje 1, Piran − −

Ilich Slovenska ulica 6, Maribor − −
OPOMBA: Zelena: Pri obratu se je skupna ocena v primerjavi z ocenjevanjem leta 2017 izboljšala za več kot 5 odstotnih točk.  
Oranžna: Skupna ocene je ostala nespremenjena ali se je spremenila za do vključno 5 odstotnih točk. 
Rdeča: Skupna ocena se je poslabšala za več kot 5 odstotnih točk.
Slaščičarni Kavarna Triglav in Cappuccino v prejšnjem ocenjevanju nismo obravnavali, zato nimata primerjave.

KAKO SMO OCENJEVALI
V šestih mestih po Sloveniji smo po letu 2017 ponovno obiskali obrate javne prehrane oziroma kavarne in slaščičarne, ki imajo v ponudbi 
predvsem slaščice in sladoled ter napitke. Konec maja in v začetku junija 2023 smo preverili sedem slaščičarn v Ljubljani, tri v Mariboru, po 
dve v Kopru in v Kranju ter po eno v Portorožu in v Piranu. 

OCENJEVANJE INFORMIRANJA POTROŠNIKOV O ALERGENIH V PONUDBI SLAŠČIČARN PO SLOVENIJI
Skupna ocena je sestavljena iz ocene prodajnega mesta (70 %) ter ocene znanja in načina dela osebja (30 %).

ZAKONODAJA IN SMERNICE
Uredba (EU) št. 1169/2011 o zagotavljanju informacij o živilih potrošnikom, Uredba (6/2014) o izvajanju uredbe (EU) o zagotavljanju 
informacij o živilih potrošnikom, Dodatna pojasnila o označevanju snovi, ki povzročajo alergije ali preobčutljivosti splošno in v obratih javne 
prehrane (Uprava RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin), Zakon o varstvu potrošnikov (Uradni list RS, št. 130/22).


